

小记者习作选登

有意义的一天

五一假期,难得爸爸休息,我们一起参加了江南中心小记者举办的“淘宝街义卖活动”。

活动现场摆满了小摊位,每个摊位都有自己的特色,不知道选择哪个才好。我走到一个手工画的小摊位面前,桌子上面放满了白色的小布袋,就像我们平时用的铅笔袋,只是它上面没有漂亮的图案,问了摆摊的姐姐才知道是让我们自己画上心仪的图案。我在画纸上选了个小姑娘的图案,可是我特别紧张,生怕画错了,迟迟没有动笔。姐姐看到了,便教我怎么去画,于是我仔细地画了起来,我先在上面画上一张胖乎乎的小脸蛋,然后在脸蛋的上面画上卷卷的头发,头



发下面是一对弯弯的柳叶眉,再画上一对水灵灵的大眼睛和微笑着的小嘴巴。最后给她头发涂上漂亮的紫色,再粘上亮晶晶的宝石,简直美极了!

这是我献出的一份爱心,也是我最大的收获,小记者活动每次都带给我不一样的惊喜!

大桥小学 301班 蒋颖恬

做生意,真不简单

今天,我参加了钱江晚报江南中心小记者组织的淘宝街活动,主题是关于动漫的。我是二组的小组长,给我们队取了一个响亮的队名“美少女队”,因此画在海报上的都是卡通美少女,还加了一只可爱的叮当猫。

到了活动地点——钱江市民中心,一进门便看见大厅里已经有很多摊摆在那儿了,东西真是琳琅满目,应有尽有。我们小记者的摊位设在三楼,我将带去的東西一个个整

整齐地放在垫子上,再把画好的海报放在醒目的位置,因为海报上都标上了要卖的东西的价格。待一切就绪,我便开始卖东西了,海报吸引了很多人的目光,很快一只小狗就被一位阿姨看上了,标价十元不带电池,爽快成交。然而,接下来的时间却没有客人来买东西了,不是到我们摊位面前瞟一眼就走开了,就是问了价钱后就去了下一家摊位的了。而我也渐渐失去了耐心,被舞台秀、剪吧等活

动给吸引了,跟朋友去玩游戏了。玩好游戏回到自己的摊位上,刚好看到一个同学对我带去的装折叠星星的玻璃瓶感兴趣,标价是十元,被她讨价还价到了八元,就这样又成了一笔生意。

这次活动让我知道原来做生意不是这么简单的,你要对自己卖的东西有所了解才能来推销它,又是一次有意义的活动。

宁围一小 401班 杨乐怡

淘宝街上欢乐多

天气晴朗的一天,我们背上红书包,穿上红马甲,来参加淘宝义卖活动。活动大厅内,已经有不少人都已经摆好了,正在向每一位路人推荐自己的商品。

来到我们的摊位前,琳琅满目的东西映入眼帘夺我的眼帘,有手链、大白灯、书、笔袋……各有特色。我叫唤起来,果然,有不少人的眼球都被我们吸引了。

接着,我和杨乐怡来到了玩吧,这里面主要看是剪纸、折纸等。我挑了一个风筝做了

起来。首先,把纸对折,再折上去,再在中间黏一条单面胶,在把吸管黏上去,打一个洞,把绳子打一个绳子系在上面,就可以了。接着我又去做了蜗牛和小鸡,个个都很逼真。

接着,我来到了创意工坊,这里可以盖章,盖满8个章就可以领取奖品。我以飞快的速度盖完了7个章,只剩最后一个了,这个要完成套圈的任务以后才能盖章。我一定神,圈圈就飞了出去,套中了,奖品很漂亮,是一把扇子,上面有很多小动物,阿姨还给我盖

了一个章,我集齐了8个章,开心地去领奖台领奖了,奖品是一张贴纸,一袋粥。

我又来到了一个创意工坊,这里是画纹身的,可以画小动物、蛋糕……我挑了一个蛋糕,是一个小女孩给我话画的,她才10岁,和我一样大,不知不觉中,她已经画好了,好漂亮。

很快,一天过去了,我感觉时光像白云一样,越飘越远,直到看不见,希望,以后我还可以来这里玩。

湘师附小 404班 王嫣

今天我们一起happy

4月30日,钱江晚报江南中心小记者动漫节义卖活动在市民中心K楼举行,我十分期待,早早地来到了活动地点。

活动开始了,我们第一组选好位置,摆出我们要卖的关于动漫的商品,把它们摆放整齐,等待顾客的来临。可顾客好像偏偏跟我们作对似的,越是等待越是不来,时间都过去20分钟了,来买的人还是没有。我心里默默地想:别的组都在大声叫卖,我们组却一点声音都没有,不行,我们也要喊起来。可是,当着那么多人喊,多不好意思啊!算了,豁出去

了,只要能卖出去就好了。于是,我叫卖起来。可毕竟还是第一次进行义卖,胆子有点小,所以只是低声地喊:“谁来买啊?很便宜的,还很实用呢!所有商品全都降价处理,快来买吧!”许多人都只是象征性地朝这边望一眼,根本没有仔细看我们的商品。我还是不气馁,继续叫卖着。

终于有人蹲下来看了,我们整组十分激动,来买的男孩看了一下我的动漫音响,问我说:“这个音响怎么卖?”我不知道这个音响能卖多少,就回答他说:“你能出多少?”“最多

10元。”男孩爽朗地回答道。我本来以为这个音响至少能卖20元,可现在这个男孩只愿意出10元买我的音响,我一时间不知该怎么回答他,后来我想既然有人来看了,还是卖给他吧。

我们这次活动一共卖了101元。工作人员给我们一人一张工作证,我们拿着工作证开心地回家了。这次的活动让我明白到:不需要的东西,可以低价转卖给别人,既帮助了别人,也帮助了自己。

南翔小学 603班 郭金晶

难忘的“推销”

这次江南中心小记者活动在杭州钱江新城市民中心的分会场拉开帷幕,我迈着开心的步伐进入了人山人海的大厅。

我们来到活动楼层,找了一个还不错的准备开始摆摊了。大家一个个都忙碌着,经过努力,一个新的摊位出现在了我们的面前。

开始工作了,我们一开始只是一味的坐在摊位边,等待着有人将它买下,只是

老天好像有意与我作对似的,始终没有人将它们买下。看着其他人的店铺前门庭若市,我们这里却连看都没人看,这让我们有些伤心。就在这时大家突然想到:不如像其他人一样做推销,寻找生意。这个方法得到了大家的一致同意,于是我们拿起东西去做推销了。经过我们的努力,功夫不负有心人,我们总算是多多少少卖出

去了一些。接下来我们再接再厉又有了成果……

时间总是在不经意间溜走的,这次的活动也接近尾声了。我看着这幢大楼,看着一起并肩作战的小伙伴,心中有些依依不舍,希望下次还能再见。

明德小学 403班 沈玘